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απόψεις της ΝΕ ΠΑΣΟΚ Σουηδίας  
ανασυγκρότηση του κινήματος

Είναι κοινή διαπίστωση όλων μας ότι η σημερινή δομή και λειτουργία του κόμματος δεν 
ανταποκρίνεται στις σημερινές συνθήκες και επιταγές.

Το φαινόμενο της απομαζικοποίησης των οργανώσεων και της έλλειψης ενδιαφέροντος 
για τα κοινά είναι αποτέλεσμα του ατομικισμού και του εγωισμού που έχουν 
επικρατήσει στην κοινωνία τα τελευταία χρόνια μετά την πρόσφατη νίκη του 
νεοφιλελευθερισμού.

Μια ακόμη αξιοσημείωτη αιτία είναι η αντιστοιχία λόγων και έργων που υπάρχει στην 
πολιτική ζωή της χώρας και που δημιούργησε μια δυσπιστία απέναντι στον πολιτικό 
κόσμο.

Κάτω από αυτές τις συνθήκες η υπόθεση της ανασυγκρότησης είναι μια δύσκολη 
υπόθεση.

Η ανασυγκρότηση για να πετύχει θα πρέπει να συνοδεύεται και από πολιτικό 
περιεχόμενο.

Θα πρέπει να ξαναδώσουμε όραμα, ελπίδα και προοπτική στο λαό και να κερδίσουμε τη 
χαμένη αξιοπιστία μας.

Θα πρέπει να διαφυλάξουμε και να αναπτύξουμε το κράτος πρόνοιας γιατί είναι σχεδόν 
και η μοναδική διαχωριστική γραμμή που απόμεινε με τη συντηρηση.

Θα πρέπει να γίνει μια σωστή αξιολόγηση των λαθών και των επιτυχιών που είχαμε 
στην 23χρονη πορεία μας και χωρίς να ξεκινάμε από το μηδέν να ξεπεράσουμε τις 
διαχωριστικές γραμμές που δημιουργήθηκαν στο πρόσφατό συνέδριο.

Η αποκατάσταση της ενότητας μέσα στο ΠΑΣΟΚ είναι προϋπόθεση για την επιτυχία της 
ανασυγκρότησης.

Οσον αφορά το οργανωτικό μοντέλο που θα πρέπει να διαλέξουμε είναι το μοντέλο 
όπου θα δίνεται η δυνατότητα στο απλό μέλος να επηρεάζει την πολιτική.
Γιατί στην ουσία γίνεται κάποιος μέλος ενός κόμματος για να επηρεάσει την πολιτική 
του κόμματος σύμφωνα με τις απόψεις και τις ιδέες του. Και αυτό επιτυγχάνεται με τη 
δημιουργία ενός κόμματος αρχών, ενός κόμματος θεσμού όπου και θα γίνονται 
σωστά συνέδρια και όλα τα μέλη θα συμμετάσχουν στο διάλογο και στη 
διαδικασία ψήφησης των θέσεων του κόμματος.



Η μετεξέλιξη του ΠΑΣΟΚ σε ένα σύγχρονο, ευρωπαϊκό, σοσιαλιστικό κόμμα 
πιστεύουμε πως είναι μονόδρομος, διαφορετικά δεν θα υπάρξει ούτε μέλλον ούτε 
προοπτική.

Για τις οργανώσεις των αποδήμων προτείνουμε μια οργανωτική συνδιάσκεψη για να 
εξετάσει την ιδιαιτερότητα που υπάρχει και προτείνουμε για περιφέρεια να θεωρηθούν 
όλες οι χώρες μέλη της Ε.Ε. για το λόγο ότι υπάρχουν κοινά προβλήματα.

Τέλος πιστεύουμε στην αναγκαιότητα κάλυψης των εξόδων από την πλευρά του 
κόμματος σε κομματικές διαδικασίες για να μην γίνει η συμμετοχή στα κοινά προτέρημα 
μόνον αυτών που έχουν την οικονομική δυνατότητα, πολύ περισσότερο δε όταν το 
κίνημά μας εκφράζει τα ευρύτερα λαϊκά στρώματα.
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